
Тема 13.1.  Неравенства        Вариант № 19912837 

Задания для подготовки 

 
1. Решите неравенство   20 3 5 19 7x x     
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2. При каких значениях a выражение 5a + 9 принимает отрицательные значения?  
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3. При каких значениях x значение выражения 9x + 7 меньше значения выражения 8x − 3?   
1) x > 4 
2) x < 4 

3) x > −ௗ10 
4) x < −ௗ10 

 
4. Решите неравенство  4 4 9 6x x    
1) [−0,4;ௗ+∞) 
2) (−∞;ௗ−2] 

3) [−2;ௗ+∞) 
4) (−∞;ௗ−0,4] 

 

5. На каком рисунке изображено множество решений неравенства 2 4 3 0?x x      

 

6. Решите неравенство   2 2 0x x   . 
 

7. На каком рисунке изображено множество решений неравенства   2 5 3 0?x x    

 
 

8. Решите неравенство  2 361x     
 
9. Решение какого из данных  неравенств изображено на рисунке? 

 

 
2

2

1) 9 0

2) 9 0

x

x

 

 
     

2

2

3) 9 0

4) 9 0

x

x

 

 
 

 

13. На каком из рисунков изображено решение неравенства  281 16?x    
 

 
  

 
 
 



 
 

14. На каком из рисунков изображено решение неравенства  26 0?x x    
 

  
  

15. Решите неравенство     2 25 0x     
 

16. Решите неравенство  
2

0
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
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.  На каком из рисунков изображено множество его решений? 

  
 

17. Решите систему неравенств 
5 13 0
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. На каком рисунке изображено множество её решений? 

  

18. Решите систему неравенств 
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 . На каком из рисунков изображено множество её решений? 

  
 

19. Найдите наибольшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств  
2 12 0

5 2

x

x

 
  

     

 

20. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств
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